

## Hodnocení činnosti RD senioři sjezd v roce 2022

Nejdůležitější sjezdovou akcí v roce 2022 bylo Mistrovství světa v Treignacu ve Francii.

Významnou snahou uplynulé sezony bylo zajištění co možná nejkvalitnějších podmínek pro přípravu širšího reprezentačního družstva. Rozšířené družstvo by pak mělo tvořit základ úspěšných vystoupení na dalších vrcholných podnicích v letech 2023-2026. Ke stejnému cíli směřovalo také pokračování ve velmi kvalitní spolupráci s reprezentačním družstvem juniorů a družstvem do 23 let.

K jednotlivým akcím (v komentáři pouze umístění do osmého místa, podrobnější info viz přehled výsledků RD senioři sjezd 2022):

**Mistrovství světa** se konalo na nádherné řece Vezere v Treignacu ve Francii (zde se konalo i historicky první MS). Naše reprezentace se s tratí seznámila na výcvikovém táboru, který se konal v dubnu. Konečná bilance byla sedm medailí z individuálních závodů a čtyři medailová umístění v závodech družstev. Jako pozitivum pro další dobré výsledky se jeví slušná vyrovnanost ve všech kategoriích.

Jmenovitě bych vyzdvihl největší úspěchy:

Největších individuálních úspěchů dosáhli **Marie Němcová** (KK Brno) a **Ondřej Rolenc** (TJ Syntesia Pardubice) - oba na singlu. Každý ze závodníků vyhrál tímto získali **dva individuální tituly mistrů světa**. Na singlu žen tedy získala Marie Němcová titul ve sprintu a stříbro v dlouhém sjezdu. Dále na singlu žen brala Tereza Kneblová dvě čtvrté místa (sprint, dlouhý sjezd), Jana Střílková (obě závodnice SKUP Olomouc) byla sedmá ve sprintu a šestá v dlouhém sjezdu.

Na singl kanoi byl jak už bylo zmíněno **Ondřej Rolenc** první v dlouhém sjezdu a pátý ve sprintu. Věkem ještě junior Matěj Vaněk (VS Tábor) byl čtvrtý ve sprintu a osmý v dlouhém sjezdu, Antonín Haleš (SK Vltava Český Krumlov) byl šestý ve sprintu a sedmý v dlouhém sjezdu, Daniel Suchánek byl osmý ve sprintu.

Kajak mužů slavil návrat na medailové pozice. **Vojtěch Matějček** (KK Brno) byl třetí ve sprintu. Adam Satke (KK Brno) vybojoval skvělé čtvrté místo. V první osmičce byl ve sprintu i osmý Mikuláš Zapletal (TJ Bohemians Praha). Hlídka kajakářů (Satke, Zapletal M., Matějček ) vyhráli titul ve sprintu a třetí byli v dlouhém závodě (to nahradil Zapletal Šindelář /Loko Plzeň/).

Další medailové umístění přinesl kajak žen. **Klára Vaňková** (VS Tábor) **byla druhá** ve sprintu. Čtvrté místo získala Marie Němcová ve sprintu, šestá byla v dlouhém sjezdu Tereza Knebllová. Sedmá ve sprintu Knebllová a sedmá v dlouhém sjezdu Vaňková. Družstvo Vaňková, Knebllová, Němcová získalo bronz v závodě sprintových družstev. Družstvo v dlouhém (Němcovou nahradil Novosadová /SK Vltava Český Krumlov/) bylo také třetí.

Na debl kanoi jsme zásluhou posádky **Ondřej Rolenc s Danielem Suchánkem** (SKK Vysoké Mýto) druhé (dlouhý sjezd) a třetí (sprint) místo. Dvakrát pátí byli František Salaj s Petrem Šmakalem (TJVS Litovel). Dvakrát šestí byli Marin Novák a Antonín Haleš (SK Vltava Český Krumlov).

Získem sedmi individuálních a čtyř medailí ze závodů družstev Česká republika byla v hodnocení národů na druhém místě.

Závěrem bych chtěl poděkovat oddílům za vytvoření podmínek pro přípravu reprezentantů. Jsou to zejména oddíly jejichž dres v roce 2022 oblékali sjezdoví seniorští reprezentanti: **Bohemians, KK Brno, Český Krumlov, Litovel, Olomouc, Pardubice, Loko Plzeň, Postřelmov, Tábor, Vysoké Mýto.**

Velký podíl na výkonech pak měl i realizační tým, který v roce 2022 pracoval ve složení:

Knebel Robert – hlavní trenér, asistenti a trenéři kategorií – Novosad Lukáš, Šťastný Michal, Kamil Mrůzek, Tomáš Slovák, Luděk Roleček a fyzioterapeuté – David Lisický, Adéla Fialová, Michael Koutný a Veronika Kučerová. PR – Anička Hrbáčková, Pavla Knebllová.

Zprávu sepsal:                      Robert Knebel – vedoucí trenér RD senioři sjezd